

РОЗЫ, ТОРТ И ДОБРЫЕ СЛОВА

Вот и закончились весенние школьные каникулы. Для новосибирского ТЮЗа это был напряженный период. Каждый день артисты играли по три спектакля, всего за время каникул в театре побывало более 20 тысяч школьников города и области.

Одно из первых памятных событий недели — приезд в ТЮЗ ребят из Барышевского детского дома, над которым театр шефствует уже много лет. Они посмотрели спектакль «День рождения кота Леопольда», встретились с любимыми артистами. А завершая каникулы, школьный актив и студия ТЮЗа выехала с концертом в Барышево.

Всегда особенно интересно и насыщено проходит здесь 27 марта — Международный день театра. Перед ут-

ренним и дневным спектаклями «Кот в сапогах» артистов поздравили студийцы и педагоги театра Т. И. Шаповалова и Е. В. Гранат. Вечером перед спектаклем «Акселераты» ТЮЗ приветствовали его верные и добрые друзья из горкома комсомола, заводчане подарили корзину роз и большой торт, много теплых слов сказали студенты пединститута и ребята из пионерского штаба Центрального Дома пионеров. В этот же день старшеклассникам Новосибирского сельского района выездная группа показала спектакль «Как сласти белого носорога», а антриса Людмила Тропина встретила со зрителями в Доме пионеров Западно-Сибирской железной дороги.

В адрес ТЮЗа пришло много поздравлений от школ города, а руководство 186-й

наградило коллектив театра Почетной грамотой за помощь в эстетическом воспитании учащихся.

Немного тише стало в просторных фойе и вестибюлях театра, но о замечательных, веселых каникулах напоминает еще выставка детского рисунка. В ней приняли участие студии «Калейдоскоп» из Академгородка, из студии Дворца и Центрального Дома пионеров. Ребята из школы № 4 иллюстрировали спектакль «Гуманонд в небе мчится», а из 186-й — «Апчутку». И еще каникулы остались в книге отзывов благодарными словами, добрыми пожеланиями.

Хорошо приняли зрители новый спектакль «Вся надежда», премьера которого также состоялась на этой неделе.

1986

2 АПР

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Г. Новосибирск